成都信息工程大学（中国）—威尔士三一圣大卫大学（英国）
合作培养管理学博士项目招生简章

一、项目简介
建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，为集中英两国的优质教育资源、产业资源和科技资源，推动大学高层次的国际合作，促进学校内涵式发展，致力于为社会培养具有国际先进视野和国际化管理能力的高层次、复合型管理人才，成都信息工程大学与英国威尔士三一圣大卫大学(University of Wales Trinity Saint David，UWTSD) 开展管理学博士合作培养项目。本项目采用国际通行的培养模式，达到毕业要求、完成论文答辩并合格后，由威尔士三一圣大卫大学颁发博士学位。
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK6]英国威尔士三一圣大卫大学是英国继牛津大学、剑桥大学之后学位授予历史最悠久的大学之一。2011年，查尔斯王子成为大学的皇家赞助人和名誉校长。在2017年泰晤士报高等教育学生体验调查中，学术体验排名英国大学前20，高水平员工/课程排名英国第9。2013年，英国威尔士三一圣大卫大学成为第一家获得“卫报可持续性奖”的大学；大学还获得“2015绿袍奖”、“最佳新人奖”；大学在“2015人类与地球大学排名”中，在环境效能方面，排名全英第8。
成都信息工程大学创建于1951年，是中国气象局和四川省共建高校、国家中西部基础能力建设工程高校、首批国家“卓越工程师教育培养计划”试点院校、四川省首批“一流学科建设”高校。学校现以信息学科和大气学科为重点，以学科交叉为特色，以工学、理学、管理学为主要学科门类，形成了工、理、管、经、文、法、艺多学科协调融合发展的多科性大学。有突出贡献中青年专家、享受国务院政府特殊津贴专家、四川省学术和技术带头人、四川省有突出贡献的优秀专家等80余人，聘有100余名院士、长江、杰青等高层次专家为我校兼职教授。本校教师担任校外兼职博士生导师20余人。承办本项目的成都信息工程大学管理学院依托学校的学科优势和办学资源优势，坚持严谨的治学态度和扎实的工作作风，积累了丰富的办学经验，现有管理科学与工程一级学科硕士点和农业管理专业硕士点，其中管理科学与工程一级学科硕士点在全国第四轮学科水平评估公布结果中取得了优良成绩。   
二、培养模式
1.学制
博士预科课程时间为半年至一年，博士学制一般为3年（不含博士预科课程），最长可延至六年。
2.博士预科课程学习
博士预科课程在成都信息工程大学开设，主要为学员顺利达到申请博士项目要求的语言成绩，解决适应在英国就读博士项目课程而设置的一种过渡性课程，包括语言强化训练、学位论文撰写方法、英美文化、管理前沿学术讲座及与第一学年博士课程相衔接的相关专业课程等。
3.博士学习
博士项目采用国际通行的博士培养模式，即通过博士预科学习达到语言要求和相关课程学习要求的，即可申请博士项目学习资格。第一学年在英国集中完成博士课程学习，第二学年及第三学年的课程及论文在导师的指导下可选择在国内或国外完成。培养过程及质量保障由英国威尔士三一圣大卫大学负责。
第一学年：课程学习
· 课程设置
   学校共开设8门课程，其中学员须完成6门课程学习。全部课程均在英国完成，学员可根据自身的需要选课（带*号者为必修课）,具体课程如下：
1） Approaches to Research and Academic Communication*
2） Qualitative Research* 
3）Quantitative Research Methods*
4）Visions for the Future – Theoretical Perspectives on Management
5）Strategic Change and Organisations
6）Managing in Complex Environments: Strategies, Insights and Solutions
7）Entrepreneurial Perspectives
8）Leadership
· 项目课程计划与要求：
· 每门课程均需完成7500字左右的英文课程论文。
· 课程以小组讨论和PPT展示为主，部分课程设置了与授课老师一对一的讨论。
· 第一学年的课程学习全部通过后，即可进入第二学年及以后的毕业论文撰写学习。
    第二学年及以后：学位论文撰写
· 论文导师：指定中英双方2位联合导师进行指导，每个月至少指导一次。
· 论文开题答辩
· 论文写作及进度检查
· 论文提交：要求六万字以上的英文论文
· 论文答辩：赴英国论文答辩
三、学位授予
学员完成博士项目全部课程学习，达到毕业要求，并通过博士论文答辩，将获得英国威尔士三一圣大卫大学授予的管理学博士学位。其学位由中国教育部留学服务中心认证。详情请登录中国教育部涉外监管信息网（WWW.jsj.edu.cn）。
四、学费
· 博士项目学费由威尔士三一圣大卫大学分三年三次收取，三年未能毕业的学员不再额外收取学费。
· 2019年1月之前招收入学的学员（须在2018年11月30日前达到申请博士项目要求的英语成绩，且符合本简章规定的招生条件），第一学年学费为8250英镑，第二学年及第三学年的学费优惠为5000英镑。（名额有限，报满为止）
· 2019年1月之后招收入学的学员，三年学费均为8250英镑。（学费全部由英国威尔士三一圣大卫大学收取） 
· 博士项目预科班一次性收取培训费3.5万元人民币。
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五、招生条件及入学时间
1.申请条件
· 具有硕士及以上学位，或具有五年以上工作经历的本科学历者
· 雅思6.0分或通过WALES ALT test语言内测（WALES ALT test是威尔士三一圣大卫大学专门用于测试申请该校学位课程的学生学术英语能力的考试，每年11月、3月、5月、7月考试，考试地点设在成都信息工程大学）。
2.博士预科课程开班时间
· 每年1月、7月固定开班。上课时间为每周一、三、五晚及周六全天。上课地点：成都信息工程大学航空港校区。
 3. 博士项目开学时间
该博士项目一年有三次入学招生，分别于每年的1月、5月、9月在英国入学开课。
六、报名
1.报名时间
· 全年工作日期间均可报名。
2.报名地点
· 四川省成都市西南航空港经济开发区学府路一段24号（成都信息工程大学信息楼117室）联系人：刘老师，联系电话：13558890110
· 四川省成都市龙泉驿区同安幸福路10号（成都信息工程大学第二行政楼304室）联系人：刘老师，联系电话028-84833031
  3.报名程序
· 报名者需提交以下申请材料：
报名申请表（登陆成都信息工程大学官网在线下载）
最高学历学位证书原件及复印件
身份证原件及复印件
一寸彩色证照3张
七、录取
· 由中外双方大学联合负责学员录取资格审查。
· 满足其他申请条件，但语言成绩未达要求者，由成都信息工程大学发放博士预科录取通知书，需参加语言强化培训，直至雅思成绩达6.0分或通过WALES ALT test后（参见《威尔士三一圣大卫大学语言内测（WALES ALT）考试办法》），方可申请威尔士三一圣大卫大学博士项目。
· 满足全部申请条件，且雅思成绩或WALES ALT test成绩合格者，可直接申请博士项目，通过资格审查后，由威尔士三一圣大卫大学发放博士项目录取通知书。
八、项目优势
· 国内国外学习，享受国外留学待遇
博士项目一年在英国学习，研究与论文可选择在英国、中国或其他国家根据研究需要进行，既可以享受到英国盛誉全球的高等教育品质，又可以降低投入，获得优质且更加方便的学习时间和空间。
· 低投入，高回报
· 博士项目一年在英国学习，研究与论文可选择在英国、中国或其他国家根据研究需要进行，既可以享受到英国盛誉全球的高等教育品质，又可以降低投入，获得优质且更加方便的学习时间和空间。
· 双导师联合论文指导，中外师资优势互补
国际化和多元化的师资结构，中外管理理论与实践的交融碰撞，中外师生之间的有效互动和充分交流，获得高品质学习体验。
· 共享国际化的精英校友资源
学习和分享知识的同时，接同窗情谊，共享中外精英校友平台。
· 高端论道，把握前沿 
中外知名教授、产业精英、企业家等走进课堂分享管理观点，提供真实案例，点评管理成败，开拓国际视野。

