美国西俄勒冈大学“3+1+1”本硕连读项目
成都信息工程大学（Chengdu University of Information Technology,简称CUIT）与美国西俄勒冈大学（Western Oregon University，简称WOU）联合举办“3+1+1”本硕连读项目（商科和计算机科学本科学位, 以及管理信息系统硕士学位)。

一、合作模式

成都信息工程大学与美国西俄勒冈大学联合培养本科专业高素质人才，实行“3+1+1"本硕连读项目（商科和计算机科学本科学位, 及管理信息系统硕士学位)。此项即从CUIT大学三年级在读生中选拔学生参加该项目。参加该项目的学生，大一至大三在CUIT学习，原专业未开设WOU专业必修基础课相关课程的学生可在大三下学期在CUIT国际教育学院短期强化学习。在中国学习的合格学分全部转入美国西俄勒冈大学。成绩合格者直接进入美国西俄勒冈大学继续学习一年的本科必修课程及核心课程。在西俄勒冈大学完成学习并成绩合格的项目学生，同时获得成都信息工程大学本科毕业证书和西俄勒冈大学颁发的学士学位证书；合格的毕业生（本科后两年GPA达到3.0）可免考GRE直接在西俄勒冈升读管理信息系统硕士研究生专业（简称MIS），若学生在一学年内合格完成硕士学位课程，即可获得西俄勒冈大学颁发的硕士学位证书。

二、课程修读要求

根据美国西俄勒冈大学本科专业教学计划修读相关课程。参加“3+1+1”项目学生在成都信息工程大学学习，并补修西俄勒冈大学人要求的人文基础课和专业基础课程。之后第四年赴西俄勒冈大学继续学习， 项目学生在西俄勒冈大学完成15－18门商科或计算机专业的核心课程后，能获得西俄勒冈大学的商科或计算机专业的本科学位。西俄勒冈大学是小学期制，学生可在秋冬春三个学期及暑假选修课程，这样在一学年内可修完所有课程。然后在美国本校直接升读管理信息系统硕士研究生专业（简称MIS），若学生在一年内学完MIS硕士学位要求的48学分课程，成绩合格者获得WOU的MIS硕士学位证书。

三、联合培养专业及招生对象

首批中美大学“3+1+1”对接专业为商科、计算机科学。CUIT在读专业为商科、计算机相关专业的学生均可申请。

四、选拔条件

1、品德优良、身体健康，具有较强的独立学习及生活能力。 

2、大三在读；学习成绩优良，综合素质较高；大学前三年的平均成绩是B~（70分）以上。

3、有较好的英语成绩，TOEFL 61或IELTS 5.0 （如学生没有达到语言要求，也可被美国西俄勒冈大学有条件录取入学，先在美国西俄勒冈大学完成英语强化课程，再继续修本科学位课程）。

报名截止日期：每年4月中旬。

五、学费

（美国西俄勒冈大学学费参考，具体详情以届时公布为准）

大学本科：最后一年48-54个学分，学费大约为20,126—22,574美元。

硕士：学费48个学分，学费大约24,782美元。

在美期间一年大约吃住6,000美金（校外住宿，国际留学生办公室可提供适当帮助）

依据俄勒冈州教育厅的规定，WOU每年的收费标准会有所调整。
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【学校荣誉】

被“美国高等教育年鉴”誉为美国最学有所值的前十一所大学之一。

被“PARADE Magazine”评为美国最好的20所中小型大学之一。

被“Higher Education”评为美国高教系统中在学生教育方面最好的10所大学之一。

【专业设置】

西俄勒冈大学人文和科学学院以及教育学院为约7000名在校学生提供了43个卓越的专业项目，设有副学士，学士和硕士学位，专业领域涵盖工、商、教育和艺术类。有大约340名来自非洲、亚洲、欧洲、南北美洲的22个不同国家的留学生在这里学习全日制学位专业学位课程和英语强化课程班IEP课程。

【优势学科】


西俄勒冈大学的商科，计算机科学和信息系统的毕业生就业率高达100%。

【学校优势】


·历史悠久，文化底蕴深厚。大学建于1856年，是俄勒冈州及美国密西西比河以西的第一所公立大学。

·师资力量强。97%的教员拥有博士学位或本专业的最高学位。

·学费便宜，采用小班特色教学，学生对教员比例是20:1。

·硬件配套齐全。拥有现代化的多媒体教室，覆盖整个校园的无线上网网络，与美国现代高科技术密切联系的计算机中心以及最先进的图书馆。

·环境优美，芒毛斯市四季如春，犯罪极低，学校校园被授予全国秀丽校园的荣誉。

【学期安排】

西俄勒冈大学教学设置为小学期制，一学年4个学期（4 Terms）：

Fall Term 秋季：11周，9月底开学；

Winter Term 冬季：11周，1月初开学；

Spring Term 春季：11周，3月底4月初开学；

Summer Term 夏季：6周，7月底开学。

